

---

# Feeling korea

---



這是一趟從1月21到2月3號的旅程。

記得去之前會擔心時間太久會想家，但在認識韓國的哥哥姐姐後，因為他們實在太熱情了，時間一下就到了要離別的那天，大家都非常的捨不得彼此，那份不想別離的心情，即便是回到台灣也都一直放在我的心裡，非常的想念他們，想念那14天充實的旅程。



參觀全北大學的博物館

這是一開始一個很無聊的行程，但也是認識全北大學很直接的方式，但是據說全北大的學生，也不一定有進來過這個地方，呵呵呵。這也是大哥（我們的隊輔）第一次和我們接觸聊天，就是從這天開始，我們才開始熟識彼此的^\_^

韓服體驗

這天的寒冷程度到現在我都還能記得，雖然大家都打扮得很漂亮，心情也很好，但是其實都快被凍僵，很難想像這麼美好的陽光下，空氣竟然冷的讓人受不了，但實在是次美好的經驗。



### 跆拳道體驗

去之前我一直以為是真的要打跆拳道，但後來發現其實只是跳結合跆拳道的舞蹈，非常的有趣！雖然我不擅長舞蹈，但大家一起跳舞的感覺很好。而且跆拳道館在山上，路上還能看到結冰，很多人都開心地拍照留念。



### 民俗樂體驗

這個民俗樂體驗其實就是打鼓，主要分成兩種鼓，只是這兩種鼓都是韓國特有的文化，打擊方式也很有趣，透過這種音樂的交流了解韓國的傳統文化，非常的有趣，難怪大家都說音樂無國界！

### 愛寶樂園

這大概是最瘋狂的兩天，腿跟臉還有手都不是自己的，大哥帶著我們玩遍整個愛寶樂園，雖然真的超級累，但也超級爽的，而且那天還下雪，大家都超級興奮，紛紛拿起手機留下最美的記憶。



### 汗蒸幕

這是我們私下自己的行程，也是我們最期待的行程哈哈哈，韓劇裡都有的汗蒸幕我們當然也要去體驗一下，但剛開始的全裸真的讓我們都猶豫了一下，但都去了當然不會錯過，還在裡面學到了，韓國的大媽真的是名不虛傳啊哈哈！

這趟旅程如果認真說起來，我想三天三夜也說不完，不論是學校安排的行程，或者我們的歡樂的夜間娛樂，都讓我深入的了解了韓國當地的文化與生活方式，這趟旅行不僅是出去玩，也是學習，學習不同國家的文化也學習與人團體生活，學會在異地與朋友互相扶持、關心，謝謝學校提供如此棒的一個學習機會，此趟收穫最大的就是認識了韓國的哥哥姐姐，更讓我了解到，朋友是不分國界語言的，只需要用心的交流。

流通管理系 流四1 1410333011 洪郁婷